



**Председатель СК России поручил представить доклад о  
результатах расследования уголовного дела по факту  
умышленного причинения тяжкого вреда здоровью жителя  
Свердловской области**



В средствах массовой информации опубликован материал о том, что в Заречном городском округе 72-летний инвалид подвергся избиению, в результате причиненных травм мужчина ослеп на один глаз. По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела по ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) и 2 эпизодам ч.1 ст.139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища) и направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о результатах расследования уголовного дела.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1817397>